Подпрограмма обмена с МТ-10Т7-7Т :
sub_0_40:



;П/Прог вывода на ЖКИ MT-10T7,бит 5 всегда 1 для WR1


;бит 4=0-запись адреса,бит 4=1-запись данных



;в R22-готовое число для вывода 


cbi
PORTB,3








cbi
PORTB,4







ldi r22, 0x2f
;адрес разблокировки индикатора 0xf



rcall
shift



ldi r22, 0x3f
;код разблокировки индикатора 0xf



rcall
shift



ldi
r22, 0x20
;адрес 1-го знакоместа 0x0



rcall
shift



ldi
r16, 0xA
;10 символов


ldi
r30, 6

;символы в регистрах R6..R15

loc_0_42:



ld
r17, Z

;грузим через Z косвенно



mov
r20,r30

;сохраним указатель Z



mov
r21,r31



ldi ZL,low (FONT*2)     ;начало таблицы знакогенератора

        
ldi ZH,high(FONT*2)



add       ZL,r17        ;добавить смещение (Z + код цифры)

        
brcc      M1

        
inc       ZH

;увы-портим r0-если что надо сохранить!

M1:     
lpm                     ;чтение таблицы знакогенератора в r0



mov r30,r20


;восстановим Z



mov r31,r21



mov
r17,r0


;размножим код знакогенератора из FONT



mov r22,r0



swap r17 


;старшую тетраду готовим для сдвига- перемещ в младш



andi r17,0x0f



andi r22,0x0f



ori
r17,0x30



ori
r22,0x30



rcall shift



mov
r22,r17



rcall shift

;обе тетрады передали, разберемся со счетчиками



inc
r30


;указатель Z на след-й символ



dec
r16



brne
loc_0_42



ret

; End of function sub_0_40

shift:
ldi r23,0x07
;7 стробов до сброса


lsl
r22



lsl
r22

;выдвинули WR1 бит в 7-й разряд

M2:

lsl
r22



brcs M3

;переход,если флаг С уст



cbi
PORTB,4



rjmp M4

M3:

sbi
PORTB,4



nop

M4:

sbi
PORTB,3
;Строб


nop


;для


cbi
PORTB,3
;74hc164



dec
r23



brne M2



ret

; ДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДД

font:

.DB 0b00000000,
0b01100000
  ;Blank,1 

.DB 0b00101111, 0b01101101    ;2, 3

.DB 0b11100001, 0b11001101    ;4, 5

.DB 0b11001111, 0b01101000    ;6, 7

.DB 0b11101111, 0b11101101    ;8, 9

.DB 0b11101110, 0b00000100    ;0,_

.DB 0b00000100, 0b10001011    ;_,F

.DB 0b10101011, 0b00000001    ;P,-

.exit ;
start
